

МАДОУ «Детский сад №11»

Музыкальное развлечение: «День народного единства»

2023 г.



Организатор мероприятия:

- музыкальный руководитель: Емельянова Марина Геннадьевна. Участники:
- дети подготовительной группы;
- учитель логопед: Шманина Татьяна Николаевна
- учитель логопед: Кадималиева Екатерина Александровна
- воспитатели: Бойко Ольга Сергеевна, Нелюбина Анастасия Александровна, Нурова Елена Сергеевна, Ваганова Елизавета Анатольевна.
- родители: Гарифуллина Наталья Владимировна, Юрчикова Светлана Валерьевна

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА преддверии праздника «День народного единства», в МАДОУ «Детский сад №11» проведено музыкальное развлечение с целью расширения представления детей о родном крае, стране, которой мы живем, развития любознательности, привития любви Родине, воспитания патриотических чувств, формирования у детей дошкольного возраста патриотизма, чувства толерантности, интереса и уважения к национальным культурам народов Poccu.

4 ноября

Сегодня для России нет более важной идеи, чем патриотизм. Патриотическое воспитание детей является одной из основных задач дошкольного учреждения.



ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Актуальность

взаимодействия музыкального руководителя с педагогами ДОУ, родителями, способствующая развитию творческой активности дошкольников



Создание творческого союза педагогов и детей, объединённых общими целями



Организация образовательной среды стимулирующей развитие ребёнка



Привлечение родителей к участию на праздниках, развлечениях, досугах



ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

3 ноября музыкальное развлечение «День народного единства», воспитанники подготовительной группы, открыли стихами о Родине и веселой песней о дружбе







Дети с радостью завершали пословицы о день народного единства любимой Родине, подбирали о ней красивые слова







Показали знания о символах государства, спень народного единства гордостью слушали главную песню страны—
гимн России













А встречали богатырей, по русскому обычаю, пышными пирогами, да веселой песней



Дети совершили небольшое путешествие по нашей народного единства необъятной Родине и смогли окунуться в культуру и традиции народов, населяющих нашу страну. Познакомились и поучаствовали в их традиционных играх, плясках, исполнили народные песни.





ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Побывали на севере нашей страны, где жители северных народов пригласили гостей сыграть в нанайскую музыкальную игру: «Хэйро», значит – солнце.









Побывали на юге нашей страны, где представители южных народов порадовали гостей зажигательным танцем





4 ноября

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА







Отправились в столицу Татарстана — Казань, познакомились с татарской игрой «Тюбитейка









И, конечно, все благополучно вернулись в родной город, где ансамбль «Радуга» порадовал детей русской народной песней «Пчелочка»











Развлечение «День Народного Единства» помогло осознать детям, что люди разных национальностей живут в стране дружно, и все они одинаково любят свою Родину – Россию, а славные героические свершения предков всегда будут служить нам примером солидарности и патриотизма.
Завершился праздник песней Г.Струве «Моя Россия»

